



ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ



ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.

№ 587

Сентябрь

2010



Разведчицы ВАО после состязаний на слете в Калифорнии



Организация Российских Юных Разведчиков
Старший Скаутмастер

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email: sts.orur.z@gmail.com

Приказ № 405

23 сентября 2010г.

1. На основании приказа Австралийского Отдела № 1.2010, пар. 3 утверждаю в звании ИНСТРУКТОР со старшинством от 23 января 2010г.:
шин ЮЛИЮ КОНОНОВУ и желаю счастливой разведки в нашем братском кругу.

2. На основании приказа Восточно – Американского Отдела № 3, пар.1 утверждаю в звании ИНСТРУКТОР со старшинством от 18 июля 2010г.:
шин ЕЛЕНУ СМАРТ – помощнику Администратора ГК и распределителя Эл-почты дружины «Царское Село»
шин ЕКАТЕРИНУ ДЖУРДЖИНОВИЧ – старшину круга «Мудрая Сова», дружины «Царское Село»
шин АЛЕКСАНДРА ДЖУРДЖИНОВИЧА – инструктора разрядов дружины «Царское Село» и желаю счастливой разведки в нашем братском кругу.

3. Восстановливаю в активный руководительский состав переведенных в запас в 2003г. без их согласия руководителей и временно определяю их в штаб ЕП: ски ДИМИТРИЯ РАРА инс ПЕТРА ШМИДТА и желаю им счастливой разведки и успеха на любом посту в нашем братском кругу.

4. Благодарю руководителей Западно – Американского Отдела во главе с их начальницей, скм Ириной Богословской, за дружеский и незабываемый слёт на их лагерном участке по случаю 60-илетия дружины «Киев» (г. Сан Франциско) и 65-илетия дружины «Нижний Новгород» (г. Лос Анжелос).

Будь готов! За Россию!

Алексей Захарьин
Старший Скаутмастер ОРЮР / 3

С грустью сообщаем, что 29-го сентября с.г., после долгой болезни скончался
ски Георгий Борисович Мордвинкин,
долголетний член скаутской семьи.

Выражаем сердечное соболезнование всем близким и родственникам.
Вечная память!



Организация Российских Юных Разведчиков

Старший Скаутмастер

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email: sts.orur.z@gmail.com

№ 204

4 октября 2010 г.

Скаут-музею им. В.А. Попова при РГК ОРИОР
Заведующей инс. Ирине Игошиной

Дорогие сестра!

Скаут-музей при ОРИОР необходим как презентабельное лицо нашей Организации и представляет интерес как для членов ОРИОР, так и для широких кругов общественности.

Одним из впечатляющих экспонатов наверняка была бы книга «Российское скаутское движение», и, естественно, она должна стать частью музея.

Уполномочиваю выдачу из Центра Связи в Москве одного экземпляра книги в Скаут- музей из личного фонда СТС Алексея Захарына.

Благодарю дорогую Ирину за возрождение старейшего скаутского музея в мире и желаю счастливой разведки!

Всегда готов! За Россию!

Алексей Захарын
Старший Скаутмастер ОРИОР/3

Летний Лагерь Дружины «Царское Село» 2010г.

Летний лагерь Дружины «Царское Село» прошёл успешно. Как всегда, лагерь состоялся на территории «Новый Павловск», участок земли в размере более 300 акров в Нью Йоркских горах Адирондак, примерно три часа езды на север от города Нью Йорк. Тема лагеря в этом году была «Форт Росс» и в связи с темой строилось большое количество разных патентов, заборов, и т.п., напоминающие стиль русского поселения к северу от Сан-Франциско. Даже удалось большой группе руководителей и скаутов посетить настоящий Форт Росс во время слёта в Калифорнии.

До прибытия всех лагерников группа 27 старших разведчиков и разведчиц собралась и успешно провела XXXVI курс для вожаков (КДВ). На курс также приехала группа из Вашингтона, представляя дружину «Путиль». В это же время проходил лагерь «Феникс» для более старших скаутов. «Феникс» является интенсивной подготовкой для сдачи 1-го разряда.

Когда остальные лагерники приехали, их встретила ужасная жара (и так-же встретили комары, которые всю весну мечтали о приезде детей), но как всегда в лагере, мы смогли перебороть жару (и мошкуру) с улыбкой -- разведчик весел и никогда не падает духом! Более 100 разведчиков, разведчиц, волчат и белочек собрались на трёх-недельный лагерь и сразу вошли в типично насыщенную программу.

К нам прибыли гости из России (ЮРО), а именно скм. Сергей Носенко вместе с супругой шин. Ириной Носенко. Провели с нами две недели, и полностью включились в нашу Царскосельскую жизнь. Сергей забавно играл роль судьи на вечеринке «Русская Звезда», своего рода вечер талантов, где лагерники выступают, кто с песней, с кто танцами, кто с оригинальными сочинениями. Белочки спели красивую традиционную песню «Улыбка», волчата всех насмешили остроумной точкой и обе группы похвалили за их усилия. А из старших, самые талантливые (по мнению судей) был сводный хор мальчиков и девочек которые чудно исполнили песню «Конь» группы «Любэ».

Конечно наши ребята состязались по практике, строили патенты, ходили в бивуак, пели у костра, и веселились как возможно только в лагере. На день свв. Петра и Павла весь лагерь участвовал в ежегодном паломничестве в Джорданвиль где находится Свято-Троицкий монастырь.

В пятницу перед Днём Памяти Верных (ДПВ) прибыла Одигитрия Русского Зарубежья – Курская Коренная икона Божией Матери, и наш духовный руководитель Протоиерей Сергий Лукьянов исповедовал всех лагерников перед образом.

Так-же на ДПВ прибыл Первоиерарх РПЦЗ Высокопреосвященнейший митрополит Иларион который совершил всеношное бдение. После ужина, под легким дождём, в сопровождении полной двойной радуги, все присутствующие выстроились на площадке перед главной мачтой на церемонию. После переклички верных о. Сергий отслужил литию по всем усопшим скаутам.

На следующий день, после литургии, на церемонии подъёма флагов, скм. Татьяна Захарьина-Герингер после девяти лет на посту передала руководство дружины «Царское Село» скм. Николаю Покровскому, который, поклонившись перед Курской Коренной иконой и получив благословение от Митрополита Илариона вступил на эту должность.

Ещё одно знаменательное событие отметили в лагере в этом году: скм. Владимиру Фёдорову исполнилось 80 лет и Вова радостно отпраздновал свой день рождения среди своих братьев и сестёр в лагере.

Лагерь закончился традиционным последним костром, где все присутствующие братья и сёстры забили топор в пень и провели ещё один последний вечер плечом к плечу.

На следующий день после закрытия лагеря, группа 26 руководителей, витязей, дружинниц, разведчиков и разведчиц полетели в Калифорнию, на слёт отмечающий юбилей наших Западно-Американских братьев и сестёр. Слёт состоялся в 170 миль на север от города Сан Франциско.

А теперь приступаем к зимней работе. В следующем году, снова в лагерь!

Григорий Галицын

Поездка ВАО в Калифорнию на Слет, июль-август 2010г.

В прошлом году в Нью Йорке, на слете отмечая 100-летие российского разведчества, наши братья и сестры ЗАО пригласили нас в Калифорнию в 2010г. отметить 65-ю годовщину основания дружины «Нижний Новгород» и 60-ю годовщину основания дружины «Киев». Конечно мы с большой радостью приняли их приглашение. Наша молодежь, связав тесные дружбы с приезжими разведчиками и разведчицами на минислете 2004г. и на общем слете 2009г. в Нью Йорке особенно рвались снова встретиться.

Закрыв лагерь дружины «Царское Село», в субботу 24 июля мы поехали домой, искупались, перестирали всевозможные лагерные вещи и рано утром в понедельник, 26 июля, сели на самолет лететь в солнечную Калифорнию. Наша группа состояла из 28 человек, но не все летели вместе и было нелегко встретить всех на аэропорте в Сан Франциско; но мы разведчики, и все нашли друг друга. Присоединились к нам Ст. Скм. Алексей Захарьин и его супруга, и после многомесячной планировки, мы с большим энтузиазмом наконец сели на автобус и поехали на север, в лагерь ЗАО.

После четырехчасовой поездки по очень красивым дорогам мы оказались на лагерном месте ЗАО. Ребята и руководители выстроились нас встретить и повели по лагерям. Само лагерное место произвело колоссальное впечатление на нас. Могучие красные деревья нас окружали, яркое солнце блестело на светло-синем небе. Мало сказать, красота!

Мы разместились по палаткам и сразу влились в программу. А программа была очень подходящая и хорошо организована. Конечно были более официальные моменты, торжественные поднятия и спуски флага, парад, смотр, и т. д., но также были разнообразные игры, состязания по скаутской практике и теории, кулинарный конкурс и олимпиада. Все мероприятия были интересные и хорошо продуманны. Особенно похвально, что витязи, дружинницы и молодые руководители ЗАО так успешно и самостоятельно вели программу, пригласив приехавших дружинниц из ВАО участвовать в проведении состязаниях . Молодцы!

Предложили и руководителям составить сводное звено и соревноваться против других звеньев. Члены звена «Солнечный Луч», состоявшего из руководителей ЗАО и ВАО, отчистили паутины в голове, вспомнили морзе да узлы и пошли в бой. Здорово провели день!

По вечерам были костры, игры и вечеринка Гавайский Вечер. Мы учили друг друга новым песням, кличам и точкам, и даже нашли время пообщаться и узнать друг друга поближе. ВАО предоставили большую часть провести костер «День Памяти Верных». Мы решили составить программу костра, которая отражала историю разведчества. Кроме традиционных песнь, руководители с обоих концов континента рассказывали о любимых руководителях которые ушли в лучший мир, и о нашей разведческой истории, которая так тесно связана с историей многострадальной России. Костер был интересный и трогательный. Мы закруглили костер глядя на будущее, и с намерением приложить все силы построить блестящее будущее, не забывая наше прошлое.

Руководители между собой много беседовали на разные темы. Мы обменивались опытом и делали планы. Проводя вместе время на лоне природы, обсуждая идеологию ОРИОР и реальные проблемы которые стоят перед нами, будучи воспитателями будущих поколений русских разведчиков мы во истину почувствовали, что мы братья и сестры, руководители ОРИОР.

Ребята связали новые дружбы и возобновили старые. Было время и пообщаться и соревноваться. На состязаниях звено разведчиц «Чита» дружины «Царское Село» были отличниками а звено разведчиков всех удивило на олимпиаде и даже было награждены «лавровыми венцами».

Закончился слет, и мы опять сели на автобус и поехали в известный Форт Росс. В лагере дружины «Царское Село» в этом году тема цикловой игры была «Форт Росс» так-что все с нетерпением ждали увидеть своими глазами это место. Крутые дороги вели к Тихому Океану где стоит Форт. Как раз в тот день был Русский Фестиваль, так мы не только осмотрели Форт но и увидели как люди жили и чем они занимались в то время. Но самый главный момент был совсем неожиданный. Мы только вошли на территорию Форта и сели быстро пообедать, как видим идет прямо к там ряд монахинь и других людей и несут очень большую, золотую икону. Поставили икону на аналой рядом с нами. Мы конечно подбежали посмотреть и приложиться. Оказалось, что это прекрасная Чудотворная Мироточивая икона Божией Матери «Умягчение Злых Сердец» из Москвы. Икона изливалась душистым муром и мы только успели приложиться и получить бумажные иконки, как вдруг несколько минут спустя икону унесли. Лично для меня прибытие этой иконы было чудом. Эта чудесная икона приезжала в Н.Й. в прошлом году но я никак не могла доехать, чтобы перед Ее образом помолиться и приложиться. И вот сама икона меня нашла. Какая великая радость!

После Форта Росс мы отправились в Сан Франциско. Там мы провели 4 дня осматривая всевозможные достопримечательности города. В воскресенье мы участвовали на Литургии и приложили наше знамя к мощам Святителя Иоанна Шанхайского и Сан Францисского. Мы даже походом перешли «Golden Gate Bridge». Каждый день к нам присоединялись ребята и руководители ЗАО осматривать город, ужинать и по вечерам посидеть и поговорить в нашей гостинице. Наша группа выросла от 28 человек до более 50!

У нас остались лучшее воспоминания от нашей поездки. Мы благодарный всем, которые нас так побратски приняли! Несмотря на три тысячи миль которые нас разделяют, мы чувствовали что мы приехали в семью.

Наша организация одна, несмотря на какие земли или океаны нужно пересечь. Когда мы подчиняемся общим принципам Устава и Положений, когда отношения братские, уважительные, когда общая цель это воспитание молодежи в русском, христианском, разведческом духе, тогда у нас общий язык и организация живет и процветает. У нас есть это общее. Приложим все силы! Бог в помощь!

Скм. Татьяна Захарьина-Герингер (Полярная Звезда)
Начальница ВАО и начальница поездки

От редакции

Дорогие читатели!

Если вы заинтересованы получить распечатанные листки октябрьского СИРС 144 со статьей Р.Полчанинова "В.Н. Буктов (1916-2000), НОРП и ОРИОР" желающие могут получить у редактора по адресу:

R.Polchaninov, 6 Baxter Ave., New Hyde Park, NY 11040, USA.



За Россию!

ОРГАНИЗАЦИЯ РОССИЙСКИХ ЮНЫХ РАЗВЕДЧИКОВ

111024, Россия, Москва, ул. Душинская, д. 7, оф. 249, «РосИнтер – ОРЮР»
тел. +7-495-7884488 доб. 2428, факс +7-495-9564705
эл. почта: orur@rosinter.ru сайт: www.scouts.ru

СТАРШИЙ СКАУТМАСТЕР

ПРИКАЗ №109

2 июля 2010 года

1. За организацию и активное участие в подготовке одного из важнейших мероприятий этого года и всей нашей истории - 20-летнего юбилея возрождения ОРЮР в России награждаю знаком отличия Золотая «Пальмовая ветка» II степени (ЗПВ-2)

смк. МИХАИЛА ДРОЗДОВА,

2. На основании п. 2.12.1, 2.13.2 и 3.5.5 Устава ОРЮР и поступивших на имя СТС личных заявлений членов СЗО и ДП ОРЮР от 09-15.02.2010, учитывая Решение ГСЧ от 17.02.2010 и п. 2.с. Решений Совета зар. части ОРЮР от 01-02.05.2010, а также Приказ СТС зар. части ОРЮР Алексея Захарына №.403 от 18.06.2010:

2.1. Исключаю из списков Организации с освобождением ото всех должностей и званий в ОРЮР:

смк. ПЕТРА ТИЩЕНКО (СЗО, джн. "Санкт-Петербург"),
смк. ЮЛИЮ ТИЩЕНКО (СЗО, джн. "Санкт-Петербург"),
ски. СЕРГЕЯ МАЛЫШЕВА (СЗО, джн. "Санкт-Петербург"),
ски. ЕЛЕНУ ТЯГИЛЕВУ (ДП, джн. "Петропавловскъ"),
инс. РУСЛАНА АГЕЕВА (СЗО, джн. "Невская"),
инс. ВЕРУ АГЕЕВУ (СЗО, джн. "Невская"),
инс. свящ. ГЕОРГИЯ АНДРИЕВСКОГО (в отставке СЗО),
инс. МАРИЮ ВИЕРУ (СЗО, джн. "Санкт-Петербург"),
инс. КСЕНИЮ МИСЮРА (СЗО, джн. "Санкт-Петербург"),
шин.(рцз) ЮЛИЮ ДМИТРИЕВУ (СЗО, джн. "Невская"),
срц1 ЕКАТЕРИНУ ЛУНЕВУ (СЗО, джн. "Невская"),
срц1 ЗИНАИДУ САВЕЛЬЕВУ (СЗО, джн. "Невская"),
срц1 АНАСТАСИЮ САМОЙЛОУ (СЗО, джн. "Невская"),
срц1 ВАЛЕНТИНУ ШАБУРИНУ (СЗО, 23й отд. отр. рц св.Анны Новгородской).

2.2. Поручаю Нач. дружины "Невская" и "Санкт-Петербург" и Нач. СЗО найти замену данным руководителям на строевых должностях (кроме "Зам."/"Пом.") или представить рапорт о закрытии единиц, которые вышедшие из ОРЮР руководители возглавляли.

2.3. Перевожу из ДП ОРЮР в состав СО ОРЮР дружину "Братский острог" в полном составе (и.о. Нач. джн. - вит. Артем Пономарев).

2.4. На основе имеющихся данных снимаю с учета дружину "Петропавловскъ" в полном составе (быв. Нач. - ски. Елена Тягилева), считая ее бывших членов выбывшими из Организации административным порядком:

21й сводный круг штур. Елагина (быв. Старшина - ски. Елена Тягилева), 191й отряд разведчиков Петра Великого (быв. Нач. - ски. Елена Тягилева, быв. Пом. нач. ркР Александр Казеев, орк Евгений Соколовский), 212й отряд разведчиц вел.кн. Елизаветы Федоровны (быв. Нач. - држ. Мария Усс), 42я стая волчат "Три Медведя" (быв. Нач. - ски. Е.Тягилева), 62я стая белочек "Аленький цветочек" (быв. Нач. - држ. М.Усс).

2.5. Закрываю Дальневосточное Представительство (ДП) ОРИОР, как более не имеющее состава.

2.6. Сообщаю всем вышеперечисленным руководителям, разведчикам и разведчицам, что вы можете в любой момент пересмотреть навязанное вам решение, отозвать свои рапорта о выходе из ОРИОР и мы с радостью опять примем вас в нашу братскую, разведческую семью.

3. На основании личного рапорта принимаю отставку скм. ВЯЧЕСЛАВА СИТНИКОВА с должности действительного члена ГСЧ и благодарю его за работу на этом посту.

4. На основании личного рапорта принимаю отставку инс. АНДРЕЯ РУДЕНКО с должности запасного члена ГСЧ. Благодарю его за согласие остаться в составе ГСЧ для проведения перевыборов.

5. В связи с изменениями произведенными данным приказом и руководствуясь п. 2.5 "Положения о Судах Чести" объявляю о перевыборах всего состава ГСЧ и поручаю Председателю ГСЧ ски. ВЛАДИМИРУ ГАКУ начать процедуру перевыборов.

Будь Готов! За Россию!
Игорь Бездорнов
Старший Скаутмастер



За Россию!

ОГРАНИЧАНИЯ РОССИЙСКИХ ЮНЫХ РАЗВЕДЧИКОВ

111024, Россия, Москва, ул. Душинская, д. 7, оф. 249, «РосИнтер – ОРИОР»
тел. +7-495-7884488 доб. 2428, факс +7-495-9564705
эл. почта: ogur@rosinter.ru сайт: www.scouts.ru

СТАРШИЙ СКАУТМАСТЕР

ПРИКАЗ №110

29 сентября 2010 года

1. В связи с формированием нового состава ГК рос. части ОРИОР (РГК) перевожу ски. СВЕТЛАНУ КУРОЧКИНУ с должности и.о. Нач. РГК на должность Нач. РГК и утверждаю следующую структуру и персональный состав РГК:
Нач. РГК - ски. СВЕТЛАНА КУРОЧКИНА;
Зам. нач. РГК - ски. АЛЕКСЕЙ КАШАВЕРСКИЙ;
Духовный руководитель РГК - шин. иерей СЕРГИЙ ТОРНАГИ;

СЕКТОР ВНУТРЕННЕЙ РАБОТЫ -

Нач. сектора - ски. АЛЕКСЕЙ КАШАВЕРСКИЙ,
Секретарь СТС - скм АЛЕКСЕЙ РУЖНИКОВ;

Секция методики, квалификации и развития - инс. ЮЛИЯ БРАГИНА;

Секция курсов БКС

- ски. СВЕТЛАНА КУРОЧКИНА,
- скм. НИНА СЕРЕДКИНА,
- скм. ЛАРИСА АЛЕКСЕЕВА;

Секция информации:

- Редактор "Российского вестника руководителя" ски. МАРИЯ ЖЕСТКОВА,
- Редактор газеты "Скаутский мир" ски. ЕЛЕНА КУРНИКОВА,
- Редактор журнала (до 31.12.2010) "Скаут-разведчик" скм. СЕРГЕЙ ШИШЛЯННИКОВ,
- Редактор "Разведческого пресс-бюро" инс. ГРИГОРИЙ КАЗАКОВ;
- Редактор веб-сайта и сервера ScoutS.ru ски. АРСЕНИЙ КАРКАЧ,
- Редактор веб-сайта ogur.ru (scout.hrest.info) шин. ПОЛИНА МИРОНОВА,

- Пресс-секретарь ОРИОР инс. ГРИГОРИЙ КАЗАКОВ;

Секция музейно-архивной работы

- Зав. музеем истории ОРИОР (г. Павловск) скм. ЮРИЙ ДЫЛЯЕВ,
- Зав. "Скаутъ-музеем им. В.А. Попова" (г. Москва) инс. ИРИНА ИГОШИНА;

Секция истории - скм. МИХАИЛ ДРОЗДОВ;

Секция "Центр связи и развития ОРИОР"

- ски. ЕЛЕНА КУРНИКОВА,
- шин. ЗОЯ ЗАБЕЛИНА.

Материально-хозяйственная секция

- инс. ЕЛЕНА ПРУСАКОВА;

Секция финансов - инс. ЕЛЕНА ПРУСАКОВА;

СЕКТОР ВНЕШНЕЙ РАБОТЫ. Нач. сектора - инс. ГРИГОРИЙ КАЗАКОВ;

Секция международных связей

- скм. РОСТИСЛАВ ПОЛЧАНИНОВ (по согласованию с зар. частью ОРИОР)
- ски. АРСЕНИЙ КАРКАЧ,
- инс. ГРИГОРИЙ КАЗАКОВ,
- инс. ЮЛИЯ БРАГИНА,
- шин. МАРИЯ ГАВРИЛЕНКО;

Секция по работе с Русской Православной Церковью

- скм. НАТАЛИЯ ПОЛЯКОВА,
- ски. ИЛЬЯ ЕФРЕМОВ,
- шин. ПОЛИНА МИРОНОВА;

Секция ОРДР при РГК - ски. МАРИЯ ЖЕСТКОВА.

2. Награждаю

2.1. с приоритетом от 07.08.2010 Золотой "Пальмовой веткой" 3 степени (ЗПВ-3) ски. АЛЕКСЕЯ КАШАВЕРСКОГО, за мужество и героизм, проявленные при тушении пожара в д. Хотяж (Джамбори "Новгородская республика").

2.2. по итогам работы на Джамбори "Новгородская республика" Золотой "Пальмовой веткой" 4 степени (ЗПВ-4) инс. ИРИНУ ИГОШИНУ, Заведующую "Скаутъ-музеем им. В.А. Попова" (г. Москва).

3. Согласно Извещению №.69 от 29.09.2010 Председателя Объединенного Совета ОРИОР утверждаю номера и названия следующих единиц:

40й отдельный отряд разведчиков прп. Никона Радонежского (Сергиево-Посадский р-н Московской обл., ЦО), и.о. Нач. отряда - рк3 (кнд. в вит.) ДМИТРИЙ ДАНИЛОВ, дух. руководитель отряда - иерей МИХАИЛ ПРОВАДА; 43й сводный отряд Герасима Курина (джн. "Богородск", ЦО), Нач отряда - ски. ИГОРЬ ДМИТРИЧЕНКОВ, 45й отдельный сводный отряд свмч. еп. Германа (Кокеля) (г. Канаш Республики Чувашия, ПО), Нач. отряда - шин. СВЕТЛАНА ШИШОВА, дух. руководитель отряда - протоиерей АЛЕКСАНДР (ЕРМОЛАЕВ); 23я сводная стая "Изумрудный город" (джн. "Крутицкий вертоград", ЦО), Нач. стаи - шин. ЗОЯ ЗАБЕЛИНА, Пом. нач. стаи – шин. КИРИЛЛ ЗАБЕЛИН,

4. Подтверждаю производство в звание "штаб-инструктор":

17.11.2009 Нач. свод. стаи Изумрудный город" (джн. "Крутицкий вертоград", ЦО) рк2 КИРИЛЛА ЗАБЕЛИНА;

08.08.2010 на Джамбори "Новгородская республика" Нач. 45го отдельного сводного отряда свмч. еп. Германа (Кокеля) рц3 СВЕТЛАНЫ ШИШОВОЙ.

5. Произвожу

в звание "штаб-инструктор", рцз МАРИЮ ЕМЕЛЬЯНОВУ, Зам. нач. сводной стаи "Дружные львята", джн. "Московоречье", ЦО; в звание "инструктор", согласно испытаниям, шин. иеря СЕРГИЯ ТОРНАГИ, Духовного руководителя РГК;

в звание "скаут-инструктор" инс. АНДРЕЯ ШОЛЫГАНОВА (ХХVIII КНЕ), Нач. джн. "Волгореченск", ВВО.

6. В соответствии с Решениями Совета рос. части ОРИОР, принятыми единогласно на заседании 02-03.08.2010, утверждаю следующие изменения и дополнения в текст "Положения об Администрации":

5.1. Пункт 6.1. дополнен в конце предложением "Переход руководителя из отдела в отдел осуществляется только с разрешения (приказа) СТС".

5.2. Введен новый пункт "9.6. Отчисления годового взноса в ВОУ (ГК) производятся до 1 апреля текущего года".

7. В соответствии с Решением Совета рос. части ОРИОР, принятом 06.09.2010 большинством голосов, которым скм. СЕРГЕЙ ТАРАСОВ (бывший нач. ЗЕО ОРИОР) признан "персоной нон-грата" для рос. части ОРИОР, прошу всех руководителей учитывать это решения в своих дальнейших действиях и не иметь с ним далее никаких общих проектов или начинаний.

8. На основании личного рапорта разрешаю переход ски. в запасе ЦО РОМАНА АЛЕНИНА в состав РС ВВО на должность Помощника начальника ВВО, с выводом из запаса 20.03.2010.

9. На основании п. 2.12.1 и 2.13.2 Устава ОРИОР и поступивших на имя СТС личных заявлений членов СЗО 17-20.09.2010, учитывая Решение ГСЧ от 17.02.2010 исключаю из списков Организации с освобождением от всех должностей и званий в ОРИОР:

инс. ИРИНУ КУЗНЕЦОВУ (СЗО, джн. "Санкт-Петербург", СЗО), шин. (рцз) АНАСТАСИЮ ПАВЛОВУ.

Снимаю с учета в Организации (в джн. "Санкт-Петербург", СЗО): 47й отряд разведчиц св. кн. Елизаветы Феодоровны Алапаевской, 55ю свод. стаю "Ботик", джн. "Санкт-Петербург".

Будь Готов! За Россию!

Игорь Бездорнов
Старший Скаутмастер



**«ОРГАНИЗАЦИЯ РОССИЙСКИХ ЮНЫХ РАЗВЕДЧИКОВ»
ГЛАВНЫЙ СУД ЧЕСТИ**

Председатель

142432, Московская обл., г. Черноголовка, ул. Первая, д. 16, кв. 20

Тел.: (49652) 2-37-94

Электронная почта: pak@orys.ru

17 февраля 2009 г.

Суть дела:

1. В Главный Суд Чести поступил запрос от СТС Российской части ОРИОР скм. Игоря Бездорнова. В запросе сообщается, что к нему поступили рапорта от руководителей СЗО и ДП ОРИОР — скм Петра и Юлии Тищенко, ски Сергея Малышева, ски Елены Тягилевой, инс. Марии Виеру, инс. Ксении Мисюры, а также коллективный рапорт инс. Веры и Руслана Агеевых, шин. Юлии Дмитриевой, срц1 Анастасии Самойлюк, срц1 Валентины Шабуриной и срц1 Зинаиды Савельевой, и содержится просьба

к ГСЧ прокомментировать этот факт с точки зрения Устава/Положений ОРИОР. Также к запросу были приложены рапорта вышеуказанных руководителей, датированные 09–15.02.2010 г.

2. Все рапорта содержат заявление о добровольном выходе рапортующих из Российской части ОРИОР на основании п. 2.13.2 её Устава, и просьбу дать указание Главной Квартире ОРИОР-Р об их снятии с учета в списке РС ОРИОР-Р. Рапорта скм Петра и Юлии Тищенко, скм Сергея Малышева содержат также просьбу проинформировать об этом руководство Северо-Западного отдела, а остальные рапорта вместо этого — просьбу перевести рапортующих в Западно-Европейский отдел ОРИОР-З. Рапорта скм Петра и Юлии Тищенко содержат также утверждение об отсутствии у них материальных обязательств перед Организацией. ГСЧ решил: 1. Хотя, согласно п. 3.1. Устава ОРИОР (обеих частей) «ОРИОР, действуя в разных странах мира, состоит из двух автономных самоуправляемых частей (Российской и Зарубежной)», однако пункт 2.13.2 Устава Российской части (аналогичная норма содержится также в Уставе зарубежной) содержит условия выбытия из ОРИОР как Организации в целом, из обеих частей. (Вопрос же выбытия старших разведчиц определяется пунктом 2.12, а не 2.13 Устава.) При этом добровольно выбывающие из Организации теряют свои звания в ОРИОР и должны будут в будущем вступать, при желании, в Организацию как новички в порядке, определяемом Уставом и Положениями. 2. Проверку вопроса об отсутствии материальных обязательств перед Организацией ГСЧ передаёт Главной Ревизионной Комиссии. Кроме того, согласно п. 5.8 «Положения о Судах Чести»: «Обвиняемый, по делу которого начато предварительное дознание, и подсудимый, которому предъявлено обвинение, не могут выбыть из Организации в добровольном порядке до вынесения судебного решения по начатому делу», в отношении же части рапортующих, по данным ГСЧ, эти дела ранее были начаты. Других уставных препятствий к добровольному выходу авторов рапортов из ОРИОР, с учетом всего вышеуказанного, ГСЧ не усматривает.
3. Согласно п. 4.1. Устава (обеих частей; имеются также уже и прецеденты его применения) «Все члены РС, проживающие на территории отдела, входят в состав данного отдела». Поэтому рапорта вышеуказанных руководителей в части перехода в отдел, на территории которого они не проживают, не соответствуют Уставу (если только не планируют эмигрировать в Западную Европу).
4. Также, согласно п. 4.1 (с учётом пп. 3.1, 3.5.5 и др.) Устава, ему не будет соответствовать образование параллельных структур из одиночек, единиц, дружин, отделений/районов одного отдела/представительства на территории другого (их же, согласно Устава, устанавливает СТС), и тем более структур ОРИОР-З на территории России.
5. Таким образом, принадлежность членов руководительского состава, единиц и соединений к отделам и представительствам в ОРИОР определяется территориальным принципом. 2 страница Решение от 17.02.2010 Главного Суда части ОРИОР-Р Единственным предусмотренным Уставом исключением из п. 4.1 являются, согласно пп. 5.5, 5.6, дружины и отдельные единицы под непосредственным руководством СТС. Также ГСЧ считает допустимым (но крайне нерекомендуемым) в качестве индивидуальных исключений наличие отдельных руководителей, которые не перешли в отдел по новому месту преимущественного проживания и не занимают должностей в его структурах, а остались принадлежать к отделу, где проживали ранее.
6. ГСЧ ОРИОР-Р напоминает авторам вышеуказанных рапортов о том, что никто не запрещает им работать в своих единицах в рамках Устава/Положений и методики ОРИОР так, как они считают нужным, а также об обращении СТС Зарубежной части ОРИОР скм Алексея Захарьина «уделять должное уважение к ВОУ, какое бы оно ни было».
7. Это решение ГСЧ ОРИОР-Р может быть оглашено по Организации.

Будь готов! За Россию!

Председатель ГСЧ ОРИОР-Р
Члены ГСЧ ОРИОР-Р

ски Владимир Гак
скм Лариса Алексеева, скм Вячеслав Ситников

Работа дружины «Путивль»

В Вестнике Руководителя время от времени появляется описание некоторых начинаний годовой работы др. «Путивль». Расписание работы за редким исключением одинаковое, меняются только даты. Вот расписание нашей работы с января 2010г.

- 1/9 Колядки
- 1/16 Елка
- 1/30 Сбор единиц
- 2/13 Сбор единиц
- 2/27 Поездка/поход
- 3/13 Сбор единиц
- 3/26 Говение Дружины – пятница
- 3/27 Литургия/Причастие/Уборка храма (субб.)
- 4/3 Почетный караул (субб.)
- 4/17 Сбор единиц
- 5/1 Поход св. Георгия —р-ки, р-цы (субб.-воскр.)
- 5/2 Пикник св. Георгия — все – (воскр.)
- 5/15 Сбор единиц

Краткое описание общих начинаний:

9 янв.- Колядки. Коледовало под руководством шин Александры Плотниковой около 30 человек. Посетили места в Вашингтоне и в его окрестностях. Собранные деньги пожертвовали в пользу сирот в России.

16 янв.- Проводили в нанятом помещении. Главной частью программы была рождественская постановка при участии волчат, белочек и зайчиков под руководством шин Татьяны Айхман. Был проведен сбор денег на нужды православной церкви в Гаити.

27 фев.- Намеченный лыжный поход был отменен из-за снежной бури.

27 марта - Говение: Вербная Суббота. После исповеди в пятницу, в субботу причащаются в парадной форме. Затем перекус который дружина устраивает для всех прихожан остающихся на уборку храма. Ребята постарше помогают в уборке, волчата и белочки и многие из их мам «вяжут вербочки», т.е. обрабатывают ветки пальмы и вербы и связывают их ленточками в пучечки, которые после их освящения раздаются вместе со свечей священником. Эта традиция и почетный караул у Плащаницы существует уже со дня основания дружины.

3 апр.- Почетный караул у Плащаницы

1 и 2 мая - День св. Георгия: Каждый год накануне праздника разведчики и разведчицы идут в поход с ночевкой, а на следующий день вся дружина встречается на празднование нашего покровителя св. Великомученика и победоносца Георгия. В этом году день походников прошел в центре «Хэмлок» под Вашингтоном. Этого центр занимается развитием у ребят понимания группового разрешения проблем. Ночевали они в палатках в парке где и прошел наш праздник.

3-17 июля – Летний лагерь дружины в горах Вирджинии.

Внимание!

В России выходит Российский Вестник Руководителя. С редакцией можно связаться по адресу vestnik-rukovoditelya@yandex.ru

На сайте <http://scout.hrest.info> так-же найдете много информации, а тут http://rapidshare.com/files/403996744/100_year_orur_best_film.wmv.html короткий документальный фильм о прошлогоднем слете в России